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Årsberetning 2010
År 2010 var et stort år for Salten MJklubb.  Det var året vi endelig fikk stiftet en formell klubb. Etter å ha klart å samle sammen en gjeng med felles interesse over flere år, og en del bygging i lag, følte vi at tiden var inne for å starte formelt. Det ble holdt stiftelsesmøte 11 august hvor 4 av medlemmene var tilstede. Så gikk det mye tid i etterkant av møtet med å skaffe bankkonto, innmelding i Brønnøysundregisteret og oppstart av hjemmesiden (http://www.saltenmjk.org). 
På møtet ble følgene interimstyre godkjent:

· Claes Lislerud - Formann

· Sven Aune - Kasserer

· Jan H. Tveter - Styremedlem

· Per Hetty - Revisor

I slutten av august startet Sven, Jan, Hans-Jakob og Claes arbeidet med å bygge en 3+1 seksjon av Hopensvingen. Det er et omfattende arbeid som har tatt hele høsten og fortsatt er det langt igjen.
Første helgen i november hadde vi helgekjøring, der vi hadde tatt i bruk mesteparten av modulene våres. Totalt var vi 5 medlemmer som kjørte tog etter rutetabell lørdag og søndag.

Torsdag 16 desember klarte vi å få Hopensvingen kjørbar med høytidelig snorklipping av formannen. Utover kvelden forflyttet vi oss til Diplomat restaurant på Bodø Jernbanestasjon der vi inntok nydelig julemat.  
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